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UWAGA!
- ODPORNOŚCI OGNIOWE WSZYSTKICH PRZEGRÓD WEDŁUG WARUNKÓW OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ.
- NIE SKALOWAĆ Z RYSUNKU. UŻYWAĆ TYLKO WYMIARÓW OPISANYCH W DOKUMENTACJI. WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY
SPRAWDZIĆ PRZED ROZPOCZĘCIEM ROBÓT WG STANU ISTNIEJĄCEGO NA BUDOWIE ORAZ OBLICZENIOWO NA PLANIE.
- RYSUNKI RZUTÓW ORAZ PRZEKROJÓW ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI DETALI. 
- DOKUMENTACJA PRZETARGOWA SŁUŻY WYŁĄCZNIE DLA POTRZEB PRZETARGOWYCH. 
- RYSUNKI ARCHITEKTONICZNE W ZAKRESIE DOTYCZĄCYM KONSTRUKCJI ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM KONSTRUKCJI.
- WSZYSTKIE ELEMENTY NOŚNE I KONSTRUKCYJNE MOGĄ BYĆ WYKONANE WYŁĄCZNIE WG PROJEKTU KONSTRUKCYJNEGO. 
- WYKONANIE BRUZD I PRZEBIĆ W ELEMENTACH KONSTRUKCYJNYCH MOŻE NASTĄPIĆ WYŁĄCZNIE PO UZYSKANIU PISEMNEJ ZGODY PROJEKTANTA KONSTRUKCJI.
- PLANY ARCHITEKTONICZNE W ZAKRESIE OTWOROWANIA NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM KONSTRUKCJI. WSZYSTKIE OTWOROWANIA W ELEMENTACH PREFABRYKOWANYCH BĘDĄ 
KOORDYNOWANE Z PROJEKTANTEM TYCH KONSTRUKCJI. ZAKŁADA SIĘ WYKONANIE OTWOROWANIA PONIŻEJ ŚREDNICY 150mm JAKO WIERCONEGO NIE LICZĄC KONSTRUKCJI PREFABRYKOWANEJ, GDZIE KAŻDY 
OTWÓR NALEŻY UZGODNIĆ Z KONSTRUKTOREM. 
- WYKONANIE OTWOROWANIA WIERCONEGO NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z WYTYCZNYMI PROJEKTANTA KONSTRUKCJI PO UZYSKANIU JEGO AKCEPTACJI. 
- ROZWIĄZANIA SZCZEGÓŁOWE WYKONANE ZGODNIE Z DETALAMI WG OZNACZEŃ NA RYSUNKACH. 
- REZERWY POD ANEKSY KUCHENNE, KUCHNIE I POM. SOCJALNE - NA RYSUNKACH ZAZNACZONO ELEMENTY STAŁE. 
- OTWORY DRZWIOWE POWINNY ZOSTAĆ ZWERYFIKOWANE I ZAKTUALIZOWANE PO WYBORZE PRODUCENTA.
- WYPOSAŻENIE RUCHOME I UMEBLOWANIE POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA NINIEJSZEGO PROJEKTU. 
- ELEMENTY INSTALACJI WYKONAĆ WG DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ BRANŻ INSTALACYJNYCH. 
- OBOWIĄZKIEM KAŻDEGO WYKONAWCY JEST ROZPATRYWANIE NINIEJSZEGO RYSUNKU Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI (CZĘŚCIĄ RYSUNKOWĄ I OPISOWĄ), ODNOSZĄCYMI SIĘ DO KONKRETNEGO OBSZARU 
BUDYNKU. W PRZYPADKU JAKICHKOLWIEK ROZBIEŻNOŚCI NALEŻY ZGŁOSIĆ JE NADZOROWI AUTORSKIEMU I INWESTORSKIEMU PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC. PROWADZENIE ROBÓT BEZ SPRAWDZENIA 
ODNIESIEŃ DO INNYCH BRANŻ JEST ZABRONIONE. 
- URZĄDZENIA WIELKOGABARYTOWE W POMIESZCZENIACHTECHNICZNYCH UMIEŚCIĆ PRZED WYKONANIEM ŚCIAN MUROWANYCH. 
- WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DO WYKONANIA ROBÓT BUDOWLANYCH WG UZNANYCH REGUŁ SZTUKI BUDOWLANEJ ORAZ WG NAJNOWSZEGO STANU WIEDZY TECHNICZNEJ Z ZACHOWANIEM PRZEPISÓW 
POLSKICH NORM ORAZ PRAWA BUDOWLANEGO, JAK I WSKAZÓWEK TECHNICZNYCH PRODUCENTÓW. 
- ZA PRAWIDŁOWOŚĆ WYKONANIA ROBÓT ODPOWIADA WYKONAWCA. 
- KAŻDORAZOWO W PRZYPADKU ZAISTNIENIA POTRZEBY REALIZACJI OBIEKTU Z WYKORZYSTANIEM ROZWIĄZAŃ JEDNOSTKOWEGO ZASTOSOWANIA W MYŚL ART. 10 USTAWY Z DNIA 9 STYCZNIA 2020r. O 
WYROBACH BUDOWLANYCH (DZ. U. 2020 POZ. 215), WYKONAWCA POINFORMUJE I UZYSKA AKCEPTACJĘ GENERALNEGO PROJEKTANTA. W PRZYPADKU AKCEPTACJI MOŻLIWOŚCI REALIZACJI ROZWIĄZANIA 
INDYWIDUALNEGO, WYKONAWCA PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYKONANIA ROBÓT PRZYGOTUJE WŁASNYM STARANIEM I KOSZTEM INDYWIDUALNĄ DOKUMENTACJĘ TECHNICZNĄ I PRZEDŁOZY W CELU 
UZGODNIENIA Z PROJEKTANTEM. 
- NIEDOPUSZCZALNA JEST SWOBODNA INTERPRETACJA WYNIKAJĄCA Z ZAUWAŻONYCH NIEŚCISŁOŚCI.
- OTWOROWANIE ŚCIAN KONSTRUKCYJNYCH/ NOŚNYCH ŻELBETOWYCH I MUROWANYCH WG PROJEKTU KONSTRUKCJI.
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RZUT POZIOMU U1

OZNACZENIE ELEMENTÓW RZUTY GŁÓWNE

KOD OPIS

IN.TRS Trybuna mobilna z krzesłami z pulpitem, jednym przejściem po środku,
system składanych siedzisk.Konstrukcja z rur stalowych, kształtowników półotwartych spawanych metodą MAG i skręcanych śrubami. Podstawowe elementy konstrukcji
stanowią platformy i słupy.

IS.E16 Styropian EPS wodoodporny - materiał istniejący
SF.900 Panele akustyczne                                                                                                                                                                           Panel ścienny z płyty MDF pokryty

warstwą okładziny cementowej, widoczna strona: perforacja okładziny cementowej, kolor: biały.
SL.850 Ściany systemowe z podwójnego płytowania gipsowo – kartonowego, mocowanego jednostronnie na stelażu stalowym, systemowym, o rozstawie słupków co min. 60

cm - jeżeli nie określono inaczej, z wypełnieniem z wełny mineralnej.W ścianach i przedściankach gipsowo-kartonowych G-K zakłada się wypełnienia z wełny mineralnej
o gęstości ok. 15 kg/m3.
Przewiduje się wykonanie gładzi gipsowych w dwóch standardach wykonania Q2 oraz Q4. Grubość ścian, wypełnienie wełną mineralną, ilość i typ płyt
gipsowo-kartonowych oraz inne elementy uzależnione są od funkcji pomieszczeń oraz wymagań akustycznych, termicznych, wilgotnościowych.
W pomieszczeniach sanitarnych oraz w pomieszczeniach o zwiększonej wilgotności należy stosować płyty o zwiększonej odporności na wilgoć a w strefach wody
rozpryskowej, dodatkowo należy zabezpieczyć płyty od narażonej strony izolacją przeciwwodną w płynie.

SL.851 Ściany systemowe z podwójnego płytowania gipsowo – kartonowego, mocowanego obustronnie na stelażu stalowym, systemowym, o rozstawie słupków co min. 60 cm -
jeżeli nie określono inaczej, z wypełnieniem z wełny mineralnej.W ścianach i przedściankach gipsowo-kartonowych G-K zakłada się wypełnienia z wełny mineralnej o
gęstości ok. 15 kg/m3.
Przewiduje się wykonanie gładzi gipsowych w dwóch standardach wykonania Q2 oraz Q4. Grubość ścian, wypełnienie wełną mineralną, ilość i typ płyt
gipsowo-kartonowych oraz inne elementy uzależnione są od funkcji pomieszczeń oraz wymagań akustycznych, termicznych, wilgotnościowych.
W pomieszczeniach sanitarnych oraz w pomieszczeniach o zwiększonej wilgotności należy stosować płyty o zwiększonej odporności na wilgoć a w strefach wody
rozpryskowej, dodatkowo należy zabezpieczyć płyty od narażonej strony izolacją przeciwwodną w płynie.

SL.SM1 Ścianka mobilna wysokość 6,80m z drzwiami w module
SM.S18 Ściana murowana z bloczków silikatowych grubości 18 cm

Ściany nienośne i nośne (wg projektu konstrukcji) należy wykonać jako murowane z bloczków silikatowych o grubości 18  (ciężar elementowych mniejszy niż 14kN/m3 -
1400kg/m3). W przypadku ścian prostych pozbawionych usztywnień poprzecznych należy stosować dodatkowo trzpienie żelbetowe usztywniające ściany. Ściany
murowane są nienośne oddylatować od stropów, wysokość dylatacji 30mm. Dylatacje należy wypełnić zgodnie z wymogami fizyki budowli oraz z uwzględnieniem
operatu ppoż. We wszystkich ścianach murowanych należy przewidzieć wieńce żelbetowe, zbrojone podłużnie prętami #12 i #16 ze stali B500B oraz strzemionami #6 i
#8 z tego samego gatunku stali.

SM.S24 Ściana murowana z bloczków silikatowych grubości 24 cm
Ściany nienośne i nośne należy wykonać jako murowane z bloczków silikatowych o grubości 24  (ciężar elementowych mniejszy niż 14kN/m3 - 1400kg/m3). W
przypadku ścian prostych pozbawionych usztywnień poprzecznych należy stosować dodatkowo trzpienie żelbetowe usztywniające ściany. Ściany murowane są
nienośne oddylatować od stropów, wysokość dylatacji 30mm. Dylatacje należy wypełnić zgodnie z wymogami fizyki budowli oraz z uwzględnieniem operatu ppoż. We
wszystkich ścianach murowanych należy przewidzieć wieńce żelbetowe, zbrojone podłużnie prętami #12 i #16 ze stali B500B oraz strzemionami #6 i #8 z tego samego
gatunku stali.
Do murowania nadziemnych ścian z bloczków silikatowych zaleca się używanie zapraw/ klejów systemowych do spoinowania cienkiego (gr. 1-3 mm), w celu uniknięcia
mostków izolacyjnych i zachowania szczelności. W warunkach zimowych należy używać tylko zapraw przeznaczonych do użytku w obniżonych temperaturach.
Dopuszcza się używanie zapraw tradycyjnych, cementowych klasy M5 lub M10 lub dedykowanych zapraw cementowo-wapiennych klasy M5.
Do wymurowania ścian na kondygnacjach podziemnych należy użyć zapraw tradycyjnych, cementowych klasy M5 lub M10 lub dedykowanych zapraw
cementowo-wapiennych klasy M5, z wypełnieniem wszystkich spoin poziomych i pionowych.

ST.IST Ściana istniejąca
WS.008 Suszarka do rąk kieszeniowa
WS.M01 Miska WC wisząca + moduł montażowy (WS.023)
WS.MNP Miska WC dla niepełnosprawnych + moduł montażowy (WS.025)
WS.P01 Pisuar  + moduł montażowy (WS.024)
WS.U01 Umywalka podblatowa 50x37 cm
WS.U03 Umywalka wisząca
WS.UNP Umywalka wisząca dla niepełnosprawnych + moduł montażowy (WS.027)
WS.UT1 Zlew stalowy gospodarczy
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